食管有异物 妙手来取出

市人民医院有关专家提醒:成年人在出现食管异物症状后也要及时就诊,以免延误治疗

市人民医院消化内科和心胸外科 医生为一名成人患者实施了全麻 胃镜下食管异物取出术,成功地从 他的食管内取出卡在里面一个多 星期的枣核样异物。为此,该院有 关专家提醒,成人在吃东西时也要 注意,一旦被卡住千万不要拖延, 要及时到医院救治。

现吞咽障碍症状一个多星期后,到 积极完善相关检查。医生在给患者 任董晓龙、主治医师王伟进行了会 市人民医院消化内科就诊。该科医 进行全麻下胃镜检查时发现,异物 生经过询问及结合检查结果发现: 一端仍处于食管壁内,位置较深,

护好肾 寿命长

六腑里最为重要,称得上是人体的

"生命之气"。如果把人比作一辆汽

时,人的生命力旺盛,具备良好的 生育能力;若纵情恣欲、不善养生,

则会肾气亏损,甚至影响下一代。

认知功能的衰退,需要引起注意。

力)以及综合能力项目,分数通过

量 0.1~19.9 克)、中量(日均酒精摄

常喝酒

肾还是精气的储藏器,而精气

伤大脑

状况主要分成少量(日均酒精摄取 对大脑造成伤害。

功能是由肾气所主宰。肾气充足 盛衰。

《黄帝内经》认为,肾气在五脏 正是人体功能活动的物质基础。肾

车,肾气就是发动机,其消长起落 现带下过多、崩漏以及自汗、盗汗

影响着生命的生长盛衰。总的来 等症状。同时,头发的多少、亮泽、

说,肾气盛则寿命长,肾气虚则寿 颜色也与肾息息相关,其生长与脱

命短。传统医学认为,生命的繁衍 落、荣润与枯槁,反映了肾的气血

近日,美国医学杂志《神经学》 取量 20~35.9 克)、多量(日均酒精

该项研究以伦敦 7000 余名平 与占饮酒人数七成的少量饮酒人

均年龄为56岁的中年男女公务员 群相比,10年后短期记忆功能的

为对象,分析了他们10年间饮酒 衰退快了5.7年,实施功能的衰退

量与认知功能之间的关联。认知功 快了 1.5 年,综合认知功能的衰退

能主要检查短期记忆功能和实施 快了 2.4 年;中量饮酒人群与多量

功能(分阶段有效完成工作的能 饮酒人群相比,相关认知功能衰退

偏差值来换算,以年为单位。饮酒 再次提醒大家,饮酒要适量,以免

刊文指出,中年人饮酒过多会加快 摄取量 36 克以上)3 个量级。

本报讯(记者**孙阎河)**日前, 张先生的食管内有异物存在,位于 进入食管壁较浅的一端则发生移 患者的检查结果,并与张正安进行 未见明显出血及穿孔现象,手术 距门齿约22厘米处,横行嵌顿于 食管管腔,一端处于食管壁内,另 一端进入食管壁较浅,而且食管已 经出现黏膜水肿、糜烂等症状。为 此,医生建议张先生住院治疗。

局部病变较重,且异物固定比较牢 人食管壁较深,可能会穿破食管 固,取出难度较大的特殊情况,给 前不久,患者张先生在持续出 予禁食、禁水、消炎等对症治疗,并

气不足时,也会导致精气流失,男

性出现遗精、滑泄等症状;女性出

在五色里,黑色入肾,一般来

研究结果显示,多量饮酒人群

说,芝麻、黑豆、黑枣、黑米、黑木耳

等黑色食品都是补肾精的佳品。

位。该科主任张正安根据检查结果 提出在治疗时应注意两个方面:一 是考虑异物一端嵌入食管壁较深, 固定较牢固,胃镜下取出难度较 大,还可能在取出后产生出血现 随后,该科医生针对患者食管 象,且不易止血;二是异物一端嵌 壁,取出异物后可能出现食管穿孔 等。同时,张正安与心胸外科副主

董晓龙和王伟在详细查看了

深入探讨后提出,从异物体积及嵌 入深度观察,可以尝试在胃镜下取 出食管异物;取出异物后,可通过 胃镜观察异物嵌顿部位食管壁的 是由于食物中有较大的、难以吞 变化,明确食管壁有无穿孔或出血 咽或消化的成分造成,常见的异 现象,然后再进行进一步处理。

诊结束后向患者及家属讲明了相 及时就诊,尽早取出,一旦延误治 关情况和风险,并在征得他们的 疗,可能造成食管壁水肿、糜烂, 同意后,为患者实施了全麻胃镜 甚至穿孔破裂,导致病情加重,而 下食管异物取出术。术后,在胃镜 且食管壁水肿后异物取出的难度 下观察发现,患者嵌顿处食管壁 也会加大。

非常顺利。

该院有关专家表示,食管异 物是较为常见的胸外科疾病,多 物有枣核、鱼刺、骨头等。此外,成 董晓龙、王伟和张正安在会 年人在出现食管异物症状后也应



市人民医院对 ICU 北区 进行终末大消毒

本报讯 (记者孙阎河) 为了 环境微生物采样检测,结果全 前,市人民医院感染控制科联合 ICU 北区开展了为期 10 天的终 患者的救治安全。

终末消毒是指传染源住院、 转移、死亡而离开疫点或终止传 染状态后,对疫点进行的一次彻 控制的基石。其中,有效地进行物 底消毒,目的是完全消灭病人所 体表面消毒仍然是消除细菌、减 播散的、遗留在居室和各种物体 少交叉污染和控制医院感染的最 上存活的病原体,使疫点无害化。 关键步骤之一。所以,市人民医院 终末消毒进行得越及时、越彻底, 防疫效果就越好。

消毒过程中,有关医护人员 在感染控制科专业人员的监督 监护区、隔离病房的空气及所 有物体表面,包括天花板、地 面、墙面、监护仪、呼吸机等物 体,使用酸性氧化电位水及含 又对 ICU 北区大消毒效果进行 药菌在该院的流行与暴发。

减少多重耐药菌感染的发生,日 部合格。期间,感染控制科负责 人田春梅还对 ICU 北区护士进 行了医院感染暴发、物体表面 末大消毒工作,有效保障了重症 消毒及手卫生等方面的现场培 训与指导。

据了解,有效的病室通风、物 体表面消毒与手卫生是医院感染 近年来非常重视对整个医院环境 表面的清洁消毒工作,特别是那 些易被病原微生物污染的常接触 表面。同时,该院还采取多项措施 下,分区域对 ICU 北区治疗室、(包括手卫生、隔离防护措施等) 保护患者和工作人员不发生感

据悉,像ICU北区这样的大 消毒工作,该院每年都要开展3~ 氯消毒剂进行彻底消毒。之后, 4次,有效预防并减少了多重耐



中年常散步 老来骨骼壮

近日,据美国"健康日"网站 了546例髋关节骨折病例。分析 报道,美国一项新研究显示:中年 男性每周散步一小会儿,可以降 越长、散步的力度越大,他们在老 低老年时发生骨折的风险,特别 年后发生髋关节骨折的风险就越

年填写一次调查问卷, 向研究人 员汇报他们走路的力度(悠闲、平 均速度或是快速步行)和静坐或 参加其他体育活动的时间 (如打 网球、游泳和户外运动)。在追踪

结果表明,这些男性散步的里程 低。对于那些把散步当作主要运 研究人员对近 3.6 万名男性 动的男性来说,每周至少散步 4 的运动和静坐习惯进行了长达 个小时的人与每周散步不到1个 24年的追踪调查。这些男性每两 小时的人相比, 髋关节骨折的风 险明显降低 43%。

> 研究负责人认为,中年人进 行散步等体育活动能预防髋部骨 折的原因是,锻炼能增强骨骼力 量和肌肉的张力,还有助于提高

随访期内,这些男性中总共发生 身体的平衡性。

五招让宝宝爱喝白开水

白开水是公认的最佳饮品,但是与酸酸甜 甜的果汁相比,这种寡淡无味的液体很难让宝 宝喜欢。面对这种情况时,家长不妨试试以下五 种方法。

榜样法 全家人在宝宝面前一律喝白开 水,在一定时间内,家里不要存放任何饮料,至 少不要让宝宝看到,让他相信白开水是唯一的 饮水源。爸爸妈妈要经常在宝宝面前开心满足 地倒白开水喝,宝宝也会模仿。带宝宝出去玩 时,可以给宝宝找一个喝白开水的小朋友做榜 样,激励宝宝学习。

比赛法 找两个小杯子,倒上同样多的白 开水,妈妈和宝宝一人一杯,玩"干杯"的游戏, 谁先喝完,大家就表扬谁。

浑水摸鱼法 宝宝睡醒后和玩耍投入时, -般都很乖,此时可以趁机让他多喝些白开水; 可以在吃饭后以漱口为名,让宝宝喝白开水。

吸引法 根据宝宝的喜好,家长可以经常 换个可爱造型的水杯、小碗、不同形状的吸管, 还可以在杯子边上或者水杯里放一片柠檬、苹 果或橙子的切片, 水里有味道, 孩子就更爱喝

类比法 家里人在给花浇水、给鱼换水的 时候,可以让宝宝在一边看,然后教育他,小花、 小鱼都是喝了水以后才能长这么漂亮的,宝宝 想漂亮也要多喝水。



(本报资料图片)

■官方微博:@ 焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:陈 琦 | 校对:刘玉珍 | 组版:张 震

的速度并没明显差异。该研究结果

JIAOZUO DAILY

2014年3月6日 星期四

焦作银监分局三个方面引领银行业发展

支持"三农"三个方面引领银行业发展。

2013年,经济金融形势复杂多变, 焦作银监分局按照"刚性监管、柔性服 务"的原则,引领全市银行业稳健发展。 各项贷款余额达 780.03 亿元,较去年年

从焦作银监分局 2014 年监管工作会议上 况,今年,焦作银监分局将重点引导银行 工作部署,按照强化支农职责的导向,充 获悉:今年,该局将从盘活存量、服务小微、 业在盘活存量贷款上下功夫, 加大对符 分利用自身优势,发挥政策性金融、商业 合国家产业政策的企业、科技型企业、产 性金融和合作性金融的协同作用,建立 业集聚区、城中村改造和农村新型社区、 旅游文化等重点领域及重大项目的资金 支持力度,特别要保证绿色环保及新型 据统计,截至2013年年底,我市银行业 城镇化配套等领域的合理信贷需求;要 全力开展差异化小微金融服务,努力实 银行业坚持"预设防线、分类施策、锁定 初增加 96.28 亿元,增长 14.08%;清收不 现企业授信额度与经济贡献相匹配、融 良贷款 6.5 亿元,核销 0.6 亿元,盘活 8.4 资规模与融资需求相适应以及小微企业 底线,实现"降旧控新、逐步化解"和不良 信贷增速、增幅、户数"三个不低于"的贷款"双降"的监管目标。

差别管理体制, 切实增强农村金融服务 能力,确保实现"三农"贷款增速、增幅 "两个不低于"的目标。

据悉, 焦作银监分局在今年将督促 存量、管住增量"的原则,继续严守风险



市商业银行 小微业务部自推 "融易贷"微 贷业务以来,客 户经理分小组、 分区域主动出去 找市场, 主动登 门搞营销,把"融 易贷"特色产品 宣传到每一个小 微企业和个体商 户,并随时接受 客户的贷款申 请,对有贷款需 求的客户采取一 对一的方式及时 跟进服务, 受到 广大小微客户的 欢迎。图为该行 小微业务部客户 经理正在向某茶 叶专卖店店主介 绍"融易贷"特色 产品。

李忠平 摄

邮储银行焦作市分行金融服务工作再部署

行"普慧金融"理念。

自身网点遍布城乡的网络优势,进一步 POS 机布放力度。 为广大农村提供储蓄、汇兑、理财等基本

银行焦作市分行根据上级行安排,对今 代发工资、新农保、移民款、医保、低保 案》的基础上,更好地搭建"银行一农 年的金融服务工作进行再部署,全面践 金、养老金和代收烟草款等各种金融业 办一农民合作社"金融服务平台,针对专 务。同时,该分行在山区、村镇、少数民族 业合作社不同行业和不同季节的资金需 根据上级行的安排,该分行将依据 聚居区等地加大助农取款服务点建设和 求,拓展金融服务的广度和深度,并简化

今年,该分行还将在出台《中国邮政 新产品的开发力度,让更多农民享受快 金融服务以及代理保险、国债,代收电 储蓄银行焦作市分行关于在全市持续实 捷便利的金融服务。

本报讯 (记者孙阎河) 日前,邮储 费、电话费和有线电视费等服务,并开展 施"支持农民专业合作社贷款投放"的方 流程,推行限时承诺服务,加快涉农贷款

农行焦作分行 全面强化运营管理工作

本报讯 今年年初以来,农行焦作分行以"强基、控 险、提质"为重点,全面强化运营管理工作。

该分行在全辖网点采取每日一学一练、每周一讲一 比、每月一考一测、每季验证等措施,全面开展岗位练兵、 岗位成才等活动, 切实提高一线员工的整体业务素质及 服务水平;以各个支行、营业机构为单位,在全辖网点开 展营业机构柜面业务违规操作事项"周周少、月月比"活 动,按周、按月对各类违规操作事项进行排名通报;加大 对企业网银对账、重点账户对账单、电子印鉴入库、支付 密码器加载率的考核力度,确保全面达标;深入持久地开 展营业机构创建"三铁"单位活动,把已评定的"三铁"单 位"保三铁"和新申请的"三铁"单位"创三铁"进行紧密结 合;全面开展运营文化建设活动,将运营条线相关负责人 的职责履行情况、家访登记簿、谈心记录等统一编印成 《农行焦作分行运营文化建设工作手册》,从而实现源头 (赵霞 韩扬发)

中行焦作分行

多举措提高授权质效

本报讯 为进一步提高集中授权质效,提升基层网点 客户满意度,近日,中行焦作分行采取多项措施,以"客户服 务"为重点做好各项工作。

牢固树立"客户服务"理念。该分行要求授权人员树 立"服务网点、服务客户"的思想,通过与柜员面对面沟 通交流的方式,达到换位思考、相互理解、相互配合的目 的。强化日常管理。该分行要求远程授权人员每天提前 半小时进入工作状态,做好各项班前准备工作;班后根 据网点需求,留守授权人员,在合规与风险可控的前提 下,开展业务授权工作。提高柜员业务素质。该分行通过 晨会、班后会组织授权人员学习各种规章制度,并利用 休息日安排授权人员到网点进行学习,规范授权标准, 全面提高授权人员的业务素质。加大考核力度。该分行 将基层评议、授权业务量、通过占比、业务差错等内容直 接与绩效挂钩,促进集中授权工作全面发展。

(王风岐 陈淑环)

关于受理社会各界对国家开发银行股份有限公司

国家开发银行股份有限公司(以下简称国家开发银行)以科 学发展观为指导,以开发性金融服务国家中长期发展战略,在融 资推动国家经济建设和社会发展的过程中, 始终秉承开门办行、 民主办行的宗旨,努力实现"阳光投资",建设"阳光工程"。自2006 年8月,国家开发银行成立审计举报办公室以来,公开受理来自 社会各界的监督举报,取得了良好效果,为加强风险防范,履行社 会责任,共建健康企业、健康市场、健康金融发挥了积极作用。

国家开发银行作为我国中长期投融资的主力银行,致力于 从市场化方式服务国家战略,支持经济社会发展。国家开发银行 在此重申:

热忱欢迎社会各界对国家开发银行资产安全进行监督,对 危害或可能危害国家、地方、公众及国家开发银行利益的行为进 行举报。

现就有关事项公告如下: 一、监督范围

与国家开发银行资产相关的项目法人及组织,包括国家开

(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取国家开发银行贷

发银行的贷款项目及客户, 为国家开发银行贷款提供各类担保 的客户以及国家开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

申报材料信息恶意虚假包装,以骗取国家开发银行贷款的行为。 (二)挪用、挤占、侵占国家开发银行信贷资金的行为。借款 人或用款人违反合同约定,擅自将项目贷款资金挪作他用,或非 法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费以及有其他违法违

款的行为。企业以不真实或虚假的资产、负债、损益信息及其他

(三)恶意拖欠贷款本息或悬空国家开发银行债务的行为。企 业有钱不还,或借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资 金,逃避和悬空债务以及其他有意、故意、恶意逃废债的行为等。 (四)侵害国家开发银行投资权益等其他危害国家开发银行

资产安全的行为。 三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、传 真、电子邮件等形式,随时向国家开发银行反映或举报。反映或 举报内容尽可能详细具体,实事求是,不主观臆测。反映或举报 可以署名或匿名。为便于了解更详细的情况,反馈有关调查处理 情况,鼓励举报人署真实姓名并留下联系方式。国家开发银行承 诺对举报人身份严格保密。

四、奖励

经调查,举报情况属实,且避免或挽回国家开发银行资产损 失的,国家开发银行将视具体情况对举报人给予一定的奖励。

2.分行

五、受理联系方式

举报受理或来信地址:北京市西城区太平桥大街 16号,国

家开发银行股份有限公司审计举报办公室(邮编:100032) 电话:(010)68333171 传真:(010)88308914 E-Mail:jubao@cdb.cn

来访或来信地址:郑州市金水路 266 号,国家开发银行股份

有限公司河南省分行审计举报办公室(邮编:450008) 电话:(0371)69331706 传真:(0371)69331813 六、此公告由国家开发银行解释,相关内容已在国家开发银

行网站上予以公布。 特此公告

国家开发银行股份有限公司河南省分行

2014年3月6日